

ERRATA.

- Page 23, ligne 18, au lieu de : *scorpion de araignée*, lisez : *scorpion araignée*.
- | | | | | | | |
|------|---|-----------|---|--------------------|---|------------------|
| 25, | “ | 4 du bas | “ | <i>picens</i> , | “ | <i>picus</i> . |
| 26, | “ | 4 du haut | “ | foraminifère, | “ | foraminifère. |
| 27, | “ | 2 | “ | s'en tenir, | “ | sans ten'r. |
| 82, | “ | 16 du bas | “ | abondentez, | “ | abondantes. |
| 83, | “ | 16 | “ | en admettant, | “ | en en admettant. |
| 83, | “ | 15 | “ | avait réduits, | “ | avait réduites. |
| 100, | “ | 17 | “ | trases, | “ | tarses. |
| 110, | “ | 9 | “ | se tenir tassé, | “ | se tenir caché. |
| 130, | “ | 18 | “ | est bien e. t pour | “ | est bien pour. |
| 132, | “ | 9 du haut | “ | et tantôt, | “ | est tantôt. |
- 136 à la fin de la clef, ajoutez la ligne suivante :
- 45(44) Deux cellules cubitales..... 24. *CORPUS*, n. gen.
- 153, ligne 17, au lieu de : ils prient part, lisez : ils prirent part.
- 163 “ 26 “ *Esenbek* “ *Esenbeck*.
- 176, numéro de la gravure, au lieu de : 20, lisez : 21.
- 189, dernière ligne du bas, “ l'Univerté, lisez : l'Université.
- 199, dans la note du la, “ *sericeus*, “ *sericeus*.
- 219, ligne 11, au lieu de : des é re, lisez : des é tres.
- 221 “ 22, “ 1773 “ 1873.
- 240 “ 17, “ dans “ dans.
- 241, cette page est la répétition de la page 236, il faut la supprimer.
- 269, numéro de la gravure, au lieu de : 42. lisez : 45.
- 269, ligne 10 du b s, au lieu de : Delisie, lisez : Delisle.
- | | | | | | | |
|-----|---|------------|---|-----------------|---|---------------------|
| 272 | “ | 8 du haut | “ | Mobile, | “ | Moville. |
| 273 | “ | 26 | “ | des sensation | “ | des sensations. |
| 282 | “ | 21 | “ | désagréable | “ | désagréables. |
| 308 | “ | 3 | “ | vues | “ | rues. |
| 308 | “ | 6 du bas | “ | chemius | “ | chemins. |
| 312 | “ | 8 | “ | un moins chaud, | “ | un peu moins chaud. |
| 318 | “ | 13 du haut | “ | les autres être | “ | les autres é tres. |
| 318 | “ | 27 | “ | license | “ | licence. |
| 342 | “ | 20 | “ | Tourainne | “ | Touraine. |
| 346 | “ | 9 | “ | <i>infumata</i> | “ | <i>infumata</i> . |
- 352 ligne 12, au lieu de : de largeur sur $1\frac{1}{2}$ de longueur, lisez : de longueur sur $1\frac{1}{2}$ de largenr.